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OEMAB

B1

(a) 'YPog maAippolag (height of tide) Bewpoupe to VPO TNG eMIPAvELAG TG BANACOAC OE OPLOUEVN
XPOVLKN OTLYUN UTtEpAVW Tou eminedou xdptn (oegA. 498)

(B) AANBEg alyouB AT, amotelel To TO0 Tou padnuatikol opilovta amo To Boppd WG Tov KABETO KUKAO
Tou aotépa (ogh. 17)

(v) Napd@AAniog aodaieiag ¢, ival to mapaAAnAo MAGTOC mou Sev MPETEL va uTtepBaivel To TAOLO KaTd
Tov opBoSpopko hou (oeA. 339)

(6) Opatog opilovrac (visible horizon) i BaAdoolog opilovtac ovopalovtal oL OTITLKEG OKTIVEG OL OTIOLEC
AOyw SLaBAGoewg KAUTMUAWVYOVTOL £TOL WOTE O TTAPATNPENTAC va PAEMEL TEPQ ATIO TO YEWUETPLKO opilovta
(oeA. 14)

(g) H aotpovopikn povada A.U. avtimpoowmneVEeL TN HECN AMOOTAON YNS-HALOU Kal LooUTaL PE
149.600.000KM (o€A. 2)

B2
Ta mévte MAEOVEKTAMATA TWV LecnUPBpvwv Slafdcewv sival Ta e€AGC:

1. Katd tn peonuppivr Stafacn Tou AALOU ETUTUYXAVOULE e LovaSLKN TopaTpnon TNV EUPECH TOU
TAATOUC.

Oswpouivtal aveEAPTNTES Ao TNV WP TAPOTNPHOEWC.

Me artAd UTIOAOYLOUO £XOULE AUECH EUPECT) TOU TTAATOUG

Eivat ebkoAn n mapatrpnon tou UPoug Adyw TG apyng LeTaBOARC Tou.

H akpiPfela Tou HAKOUG aVOUETPOEWS SV TPOKAAEL opAAal, OTO TAPATNPOUEVO HE TOV e€AvTQ,
pEyLloTo UPog Tou NALOU Kal amd aUTO 0TO MAATOC TOU TOPATNPNTH.

(o€A. 265)

vk wnN



OEMAT
ri

a) Ma tnv xapagn tng eubeio BECEWC EMAVW OTO VAUTIKO XAPTH ...TOU TTPOCSLOPLOTIKOU anpeiou tne. (oeA.
185-187)

B) n eubeia Béoewg eival:

r2
a) BaBog Bahaooag = Babog xaptn + Vo maAippolac = 12+2=14 pétpa (oeh. 496)

B) Mmnopei va mAgvoel 510TL To BUBLopA Tou eival 8 pétpa kat To BaBog Tng Bdlaocoag 14 pétpa.
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a) Yrohoyiloupe ZD = = 2 WpEs

ZT = GMT + ZD, (+A, —4)
1:34 = GMT + 2
GMT = 23: 34 ue nuepounvia TponyoOUsvnNs nUEPAg

B) ZT/MA = GMT/MA + ZD, (+4, —4)
ZT/MA = LMT/MA + ZD, (+4, —4)

ZT/MA =12+ 2 = 14:00
A2
a) Z; = 90° — 53 = 37°

B) H Z; xapaktnpiletal avtiBeta anod tov mOA0 oTov OTolo €lval OTPAUUEVOG O TTAPATNPNTAG



p=2—0=
3 — 6 =37°—19° = 18°N



